69

Stefan Gottlöber



Pays: Allemagne
Langue: Allemand

Note: Ecrit aussi en anglais

Astrophysicien. - En poste à l'Institut d'astrophysique, Potsdam, Allemagne (en

1992)

ISNI: ISNI 0000 0000 5141 1783 (Informations sur l'ISNI)

Stefan Gottlöber: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (2)

"International Workshop on Large Scale Structure in the Universe" (1995)

de International workshop on large scale structure in the Universe (1994; Potsdam, Allemagne)

avec Stefan Gottlöber comme Éditeur scientifique

"Relativistic astrophysics and cosmology" (1992)

de Seminar on relativistic astrophysics and gravitation (10; 1991; Potsdam, Allemagne)

avec Stefan Gottlöber comme Éditeur scientifique



"The evolution of the universe" (1997)



69

de Dahlem workshop on the evolution of the universe (1995; Berlin)

avec Stefan Gottlöber comme Éditeur scientifique

Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (3)		
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans VIAF		